

ಪಾಲಿಸಿ ಕ್ರಮಾಂಕ

ಪ್ರೋಸೂರ್ ಹೆಸರು

ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ

ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿ

ದಿನಾಂಕ

ಶ್ರೀ/ಕುಮಾರಿ/ಶ್ರೀಮತಿ  ಮೊದಲ ಹೆಸರು  ಕೊನೆಯ ಹೆಸರು

ಎಸ್‌ಟಿಡಿ  ಮನೆ  ಎಸ್‌ಟಿಡಿ  ಕಚೇರಿ  ವಿಭಾಗ  ಐಎಸ್‌ಡಿ  ಮೊಬೈಲ್

ಎಲ್ಲ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. (ನಿಮ್ಮ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಮಾಡಲು ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕೊಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗಾಗಿ ಇಲ್ಲಿ ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಬಳಸಲಾಗುವುದು.

**ಮಹತ್ವದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ ಸೂತ್ರಗಳು:**

• ಒಂದು ವೇಳೆ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಸಿಯ ವಹಿಸಿಕೊಟ್ಟವರಿಂದ ವಿನಂತಿ/ಎನ್‌ಒಟಿ ತಲುಪಿದ ನಂತರ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. • ಒಂದು ವೇಳೆ ಯುನಿಟ್ ಲಿಂಗ್ಡ್ ಉತ್ಪನ್ನದ ಅರ್ಜಿ ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ (ಸೊಮ -ಶುಕ್ರ) ಐಎಸ್‌ಟಿಮ. 3:00 ವರೆಗೆ ತಲುಪಿದಲ್ಲಿ ಅದೇ ದಿನದ ಯುನಿಟ್ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುವುದು. • ಆದರೆ, ಅರ್ಜಿ ಮ.3:00 ಗಂಟೆಯ ನಂತರ ತಲುಪಿದಲ್ಲಿ, ಮರುದಿನದ ಘೋಷಿತ ಎನ್‌ಎವ್ವಿ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುವುದು.

**ಫಂಡ್ ಸ್ಟಿಪೆಂಡ್ (ಭವಿಷ್ಯದ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್‌ನ ಹಂಚಿಕೆಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು, ದಯವಿಟ್ಟು ಕೆಳಗೆ ಹೇಳಿದ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮರುನಿರ್ದೇಶನದ ವಿಭಾಗವನ್ನು ಬಳಸಿರಿ)**  
ಕೆಳಗಿನ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಫಂಡ್ ಹಂಚಿಕೆಯನ್ನು ತುಂಬಿಸಿ

ಪ್ರತಿಶತ (%)	ಇದರಿಂದ(ಫಂಡ್ ಹೆಸರು)	ಇದಕ್ಕೆ(ಫಂಡ್ ಹೆಸರು)

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಫಂಡ್ ಸ್ಟಿಪೆಂಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಪಾಲಿಸಿ ದಸ್ತಾವೇಜವನ್ನು ನೋಡಿ.

**ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮರುನಿರ್ದೇಶನ(ಭವಿಷ್ಯದ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಹಂಚಿಕೆ)**

ಫಂಡ್ ಹೆಸರು	ಪ್ರತಿಶತ (%)
ಒಟ್ಟು	100%

ನೀವು ನಿಮ್ಮ ನವೀಕರಣದ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಈ ವಿನಂತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವಿರಾ?  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ  
ಹೌದಾದಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಸದ್ಯದ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್‌ನ್ನು ಇದರ ಪ್ರಕಾರ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ  ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಹಂಚಿಕೆ  ಮೇಲಿನ ಕೋಷ್ಟಕದ ಪ್ರಕಾರ ಹೊಸ ಹಂಚಿಕೆ

ಸೂಚನೆ: ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮರು ನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ದಯವಿಟ್ಟು ಪಾಲಿಸಿ ದಸ್ತಾವೇಜವನ್ನು ನೋಡಿ.

**ಆಟೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫರ್ ಸ್ಟ್ರಾಟೆಜಿ/ಪ್ಲಾನ್(ಎಟಿಎಸ್/ಎಟಿಪಿ)**

ತಿಂಗಳ 1ನೇ ತಾರೀಖು  ತಿಂಗಳ 15 ನೇ ತಾರೀಖು

ಯಿಂದ	ಗೆ (1 ಫಂಡ್ ಮಾತ್ರ)	ಮೊತ್ತ (₹)

**ಎಟಿಎಸ್/ಎಟಿಪಿ ಅಸಕ್ತಿಯಾಗಲಿರುವುದು**

ಸೂಚನೆ: ದಯವಿಟ್ಟು ಎಟಿಎಸ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿ ದಸ್ತಾವೇಜವನ್ನು ನೋಡಿ.

**ಪ್ಲಾನ್ ಅಪ್‌ಡೇಶನ್**

ಜುಲೈ 1, 2011 ರಿಂದ ಒಂದು ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಸಿದಾರರರು ಒಟ್ಟು ₹50,000 ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಪಾವತಿಸಿದಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾನ್ ಒದಗಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಪಾವತಿ ಕ್ಯಾಚ್ ಮೂಲಕ ಆಗಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಹಿವಾಟಿನ ಮೂಲಕ ಆಗಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಇದು ಟಾಪ್-ಅಪ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೂ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದು. ಪ್ಲಾನ್ ಹೊಂದಿರದ ಪಾಲಿಸಿದಾರರರು ಫಾರ್ಮ್ 60 ಅಥವಾ ಫಾರ್ಮ್ 61 ಕೊಡಬೇಕಾಗುವುದು.

ಪ್ಲಾನ್ ಕ್ರಮಾಂಕ

ಹೆಸರು (ಪ್ಲಾನ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣುವಂತೆ)

ಕೊಟ್ಟ ದಸ್ತಾವೇಜ  ಪ್ಲಾನ್‌ಕಾರ್ಡ್ ಪ್ರತಿ  ಫಾರ್ಮ್ 60  ಫಾರ್ಮ್ 61

ಪ್ರೋಸೂರ್ ಸಹಿ: \_\_\_\_\_ ವಹಿಸಿ ಕೊಟ್ಟವರ(ಅನ್ವೇಷಣೆ) ಸಹಿ: \_\_\_\_\_  
( ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ )

**ಪಡೆದುಕೊಂಡ ರಸೀದಿ**

ಇದು ಕೆಳಗಿನ ವಿಷಯಕ್ಕಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ರಸೀದಿಯಾಗಿದೆ:

ಸ್ಟಿಪೆಂಡ್  ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮರು ನಿರ್ದೇಶನ  ಆಟೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫರ್ ಸ್ಟ್ರಾಟೆಜಿ  ಪ್ಲಾನ್ ಅಪ್‌ಡೇಶನ್  ಪ್ರೋಬ್‌ಪೋಲಿಯೊದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ  ಟಾಪ್‌ಅಪ್

ಪಾಲಿಸಿ ಕ್ರಮಾಂಕ  ಹಣದ ಮೊತ್ತ (₹)

ಕ್ಯಾಚ್/ಚೆಕ್/ಡಿಡಿ ಸಂ.  ದಿನಾಂಕ

ಪಡೆದುಕೊಂಡವರು

ಸೂಚನೆ: ಯಾವುದೇ ಹಣಕಾಸಿನ ವಹಿವಾಟುಗಳು ಬಾಕಿ ಉಳಿಯದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸ್ಟಿಪೆಂಡ್ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಸಂಸ್ಕರಣೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಮೋಹರು  
ಮತ್ತು  
ಸಮಯ

ಬೇಂಜ್ ಇನ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್ (ಸಿಐಪಿಎಸ್)

ಫಿಕ್ಸ್‌ಡ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್ ಯಿಂದ ಲೈಫ್ ಸೈಕಲ್ / ಟ್ರಿಗರ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್

ಲೈಫ್ ಸೈಕಲ್ / ಟ್ರಿಗರ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್ ಯಿಂದ ಫಿಕ್ಸ್‌ಡ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್

ಲೈಫ್ ಸೈಕಲ್ ನಿಂದ ಟ್ರಿಗರ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್

ಟ್ರಿಗರ್ ನಿಂದ ಲೈಫ್ ಸೈಕಲ್ ಪೋರ್ಟ್‌ಪೋಲಿಯೊ ಸ್ಟ್ಯಾಟಿಜ್

ಅನ್ವಯಿಸಿದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಫಂಡ್ ಹಂಚಿಕೆ

ಫಂಡಿನ ಹೆಸರು	ಪ್ರತಿಶತ (%)
ಒಟ್ಟು	100%

ಸೂಚನೆ: • ಸಿಐಪಿಎಸ್ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಉತ್ಪನ್ನದ ಸ್ವರೂಪಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ ಅನುಮತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಸಿಐಪಿಎಸ್‌ನ್ನು ಒಂದು ಪಾಲಿಸಿ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಪಾಲಿಸಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ (ಉತ್ಪನ್ನದ ನಿಯಮಾವಳಿಗನುಸಾರವಾಗಿ) ನಾಲ್ಕು ಬಾರಿ ಅನ್ವಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. • ದಯವಿಟ್ಟು ಸಿಐಪಿಎಸ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ಪಾಲಿಸಿ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ನೋಡಿ.

ಟಾಪ್‌ಅಪ್ ನಿಮ್ಮ ಟಾಪ್-ಅಪ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಫಂಡ್ ಹಂಚಿಕೆಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಸಿ.

ಫಂಡಿನ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ (₹)
ಒಟ್ಟು	

ಇಲ್ಲಿ ಭಾವಚಿತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿ

ಎ. ಡೆಡ್ ಬೆನೆಫಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳ  ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತದ 125%  ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತದ 500%

ಸೂಚನೆ: # ನಿವೃತ್ತಿಯ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ. • ಟಾಪ್-ಅಪ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಟಾಪ್-ಅಪ್ ಹಂಚಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. • ಡೆಡ್ ಬೆನೆಫಿಟ್ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕಾಗಿ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆರೋಗ್ಯದ ಘೋಷಣೆಯನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ತುಂಬಿಸಿ ಕೊಡುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಅದು ಅಂಡರ್‌ಲೈಟಿಂಗ್ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು ಮತ್ತು ಪಾಲಿಸಿಯ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ. • ಈ ಕೆಳಗೆ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳು ಬೇಕಾಗುತ್ತವೆ: 1) ಐಡಿ ಪುರಾವೆ ಮತ್ತು ವಿಶಾಸದ ಪುರಾವೆಯನ್ನು ಕೊಡಬೇಕಾಗುವುದು (ಈ ಮೊದಲು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲಿ ಇದರ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇಲ್ಲ) 2) ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತಕ್ಕಾಗಿ (ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತ ₹1,00,000 ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ) ಹಣದ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಆದಾಯದ ಪುರಾವೆ 3) ಒಂದು ವೇಳೆ ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪ್ರಪೋಸರ್ (ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸುವವರು) ಬದಲಾಗಿ ಬೇರೊಬ್ಬರು ತುಂಬಿದಲ್ಲಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಈ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ: ಎ) ಪಾವತಿಸುವವರ ಐಡಿ ಮತ್ತು ವಿಶಾಸದ ಪುರಾವೆ. ಬಿ) ಪಾವತಿಸುವವರ ಹಣದ ಮೂಲವನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಆದಾಯದ ಪುರಾವೆ. ಸಿ) ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಪೇಮೆಂಟ್ ಡಿಕ್ಲೇರೇಷನ್. • ಕೆಲವು ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗಾಗಿ ಭಾಗಶಃ ಹಿಂಪಡೆಯುವಿಕೆಯ ಉದ್ದೇಶದ ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಲಾಕ್ ಇನ್ ಅವಧಿ (ಪಾವತಿಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ) ಇರುತ್ತದೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಪಾಲಿಸಿಯ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಓದಿಕೊಳ್ಳಿ.

ಪ್ರಪೋಸರ್ ಹೊರತಾಗಿ ಬೇರೊಬ್ಬರು ಟಾಪ್ ಅಪ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ್ದಾರೆಯೇ?  ಹೌದು (ಅನ್ವಯಿಸಿದಲ್ಲಿ ಗುರುತು ಹಾಕಿ, ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ವ್ಯಾಲ್ಯು ಇಲ್ಲ)  ಹೌದು ಎಂದಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ಘೋಷಣೆಯನ್ನು ಕೊಡಿ.

ಪ್ರಪೋಸರ್ ಸಹಿ \_\_\_\_\_

ಅಸೈನಿ/ ವಹಿಸಿ ಕೊಟ್ಟವರ ಸಹಿ \_\_\_\_\_

(ಪಾಲಿಸಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯಕ)

ಸೂಚನೆ: ನಾನು ಬದಲಾವಣೆ ವಿನಂತಿ ಫಾರ್ಮ್ ಅರ್ಥ ಮತ್ತು ವೈಶಾಲ್ಯತೆಯನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಬದಲಾವಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ಕೊಟ್ಟ ವಿಷಯದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ನನ್ನ ಮೇಲಿದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿನಂತಿ(ಗಳು) ಉತ್ಪನ್ನದ ಲಕ್ಷಣಗಳಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಇರದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ಸೇವಾ ವಿನಂತಿಯು ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

### ಘೋಷಣೆ

ಒಂದು ವೇಳೆ ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸುವವರು (ಪ್ರಪೋಸರ್) ಅತಿಕ್ಷೀತರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯಿಂದಾಗಿ ಅವರ ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ತೊಂದರೆ ಇದ್ದಾಗ ಅಥವಾ ಅವರು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಇದು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ. ಸೂಚನೆ: ಕಂಪನಿಯ ಸಲಹೆಗಾರರು/ಪ್ರತಿನಿಧಿ/ನೌಕರರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೊಬ್ಬರು ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಕು.

ನಾನು (ಸಾಕ್ಷಿ ದಾರರ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು) \_\_\_\_\_ (ಪ್ರಪೋಸರ್‌ರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧ) \_\_\_\_\_ ಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನಾಗಿದ್ದು (ವಿಶಾಸ) \_\_\_\_\_ ನಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವವನು/ಳು ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ವಿಷಯ ವಸ್ತುವನ್ನು ಓದಿ ಪ್ರಪೋಸರ್‌ರಿಗೆ ಅವನಿಗೆ/ಅವಳಿಗೆ/ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಯುವಂತೆ ವಿವರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸಾಕ್ಷಿ ದಾರರ ಸಹಿ \_\_\_\_\_

### ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ:

ಸ್ವಾರ್ಕ್ ಕಾಲ್ ಐಡಿ \_\_\_\_\_

ದಿನಾಂಕ 

D	D	M	M	Y	Y	Y	Y
---	---	---	---	---	---	---	---

ಸ್ಟ್ಯಾನಿಂಗ್ ಕ್ಯಾಬಿನೇಟ್ \_\_\_\_\_

ಪಡೆದುಕೊಂಡವರು \_\_\_\_\_

ರಸೀದಿಯ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_

ಷರಾ \_\_\_\_\_

ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಮಯ

ದಯವಿಟ್ಟು ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಸಂಖ್ಯೆ ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ 1860 266 7766 (ಸ್ಥಳೀಯ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನ್ವಯ)

ಕಾಲ್ ಸೆಂಟರ್ ಸಮಯ: ಮುಂ. 9:00 ರಿಂದ ಸಂ. 9:00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ. ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ (ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಜಾದಿನಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)



ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರದ ವಿಶಾಸ

ಐಸಿಐಐ ಪ್ರೆಡೆನ್ಶಿಯಲ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿನೋದ್ ಸಿಲ್ಕ್ ಮಿಲ್ಸ್ ಕಂಪೌಂಡ್, ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಆಶೋಕ್ ನಗರ, ಅಶೋಕ್ ರೋಡ್, ಕಾಂದಿವಲಿ(ಪೂ), ಮುಂಬಯಿ - 400 101.